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Vysoký výkon a
Stabilita
Digigard DG55+ a DG65+ používajú 
pokročilé 100% digitálne technológie 
pre lepšiu detekciu. Pre ešte väčšiu 
presnosť v náročných prostrediach
je určný Digigard DG65+ so štvordiel-
nym snímačom. S ich vysokou pres-
nosťou a odolnosťou na falošné pop-
lachy, získate spoľahlivú bezpečnosť 
bez starostí.

Sila inteligentného digitálneho spracovania je vaša so sériou digitálnych detektorov pohybu Paradox. Každý detektor 
konvertuje, zosilňuje a spracováva signál snímača úplne digitálne, pre presnú analýzu pohybu a vynikajúcu spoľahlivosť. 
Mnoho detektorov pohybu, ktoré tvrdia, že sú digitálne, v skutočnosti v časti procesu detekcie používa analógovú 
technológiu, ktorá degraduje signál snímača a znižuje výkon vášho detektora pohybu.

S inovatívnymi funkciami, ako je patentovaná 100% digitálna detekcia, patentované automatické spracovanie signálu, 
kovový štít a Digitálna automatická teplotná kompenzácia, rad digitálnych detektorov pohybu Paradox poskytuje vynikajúci 
výkon a imunitu proti falošným poplachom.

Detekcia pre veľký
vonkajší priestor 

Najlepší priateľ vášho domáceho 
maznáčika
Užite si špičkový výkon a skutočnú 
imunitu domácich zvierat s Digigardom
DG75+. Jeho presná digitálna analýza,
dva samostatné infračervené senzory a
unikátna detekcia šošoviek absolutne 
presne detekuje páchateľov pričom 
ignoruje domáce zvieratá do 40 kg
(90 libier). Jeho vynikajúca detekcia
a imunita proti falošnému poplachu 
vám dá bezkonkurenčnú spoľahlivosť 
a stabilitu.

Dokonalá
Kombinácia

Digigard DG85 prekonáva enviro-
mentálne výzvy kombináciou špeciál-
neho dizajnu odolnému voči poveter-
nostným vplyvom s osvedčenou tech-
nológiou nášho svetovo uznávaného 
DG75+. Jeho mechanicky a tepelne 
odolný kryt je lemované vstrekovaným 
gumovým tesnením a jeho elektronický 
obvod je chránený s plastovým krytom, 
aby odolal vplyvom vody, snehu, vetra
a prachu. Skvelý detektor DG75+ 
identifikuje ľudí a ignoruje zvieratá
s hmotnosťou do 40 kg (90 lb).

Detektory pohybu Digital Vision
spojili to najlepšie z infračervenej 
a mikrovlnnej technológie detekcie.
Keď Digital Vision 100% identifikuje
narušiteľa digitálnym infračerveným 
detektorom, jeho mikrovlnný senzor 
musí potvrdiť prítomnosť pohybu
pred spustením alarmu. Digital Vision 
ponúka tú najlepšiu kombináciu 
technológie detekcie pohybu pre 
použitie v komerčných resp. ťažkých 
podmienkach. 
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